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Ismét bevezetésre került az offshore cégekből hazahozott vagyonra vonatkozó adóamnesztia. Az új 

szabályozás lehetővé teszi egyrészt a belföldi magánszemélyek offshore bankszámlákon 

tartott pénzeik kedvező adózás melletti hazahozását, másrészt adómentesen kiiktathatóvá 

válnak az offshore cégek azzal, hogy a magyar magánszemély tulajdonos kivásárolja az offshore 

társaságban tartott részesedését. 

Hírlevelünk célja, hogy röviden ismertessük az adóamnesztia nyújtotta lehetőségeket és 

alkalmazhatóságának feltételeit. 

 

 

Azok a belföldi magánszemélyek, akik legkésőbb 2011. december 31-ig hazautalják 

külföldi társaságuk bankszámláin elhelyezett pénzeiket, itthon kedvezményesen, 10%-os 

adókulccsal adózhatnak utána. 

A kedvezmény akkor vehető igénybe, ha az offshore cég, ahonnan a jövedelem származik, a 

jövedelmet legkésőbb 2010. október 31-ig megszerezte és Magyarországon nem történt utána 

adófizetés. (A magánszámlára helyezett külföldi bankból felvett, offshore cégből származó 

pénzeszközökre jelen szabályozás nem terjeszthető ki.) 

Az adóamnesztia keretén belül hazahozott jövedelmet a 

Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete által kijelölt 

hitelintézetek valamelyikénél a magánszemély nevén nyitott 

bankszámlára kell utalni. A magánszemélynek legkésőbb 

2011. december 31-ig nyilatkozatot kell tennie a 

hitelintézet felé, arról hogy az átutalt összeg 

adóamnesztia alá tartozik és a magánszemély a 

kedvezményes adó megfizetését vállalja. A hitelintézet a 

nyilatkozatban szereplő összeg után az adót levonja a 

magánszemélytől, majd az Adóhatóság által vezetett személyi jövedelemadó beszedési számlára 

átutalja anélkül, hogy a magánszemélyt megnevezné, ily módon gondoskodik a szabályozás az 

anonimitás megőrzéséről. A személyi jövedelemadó alapjáról, összegéről és a levonás időpontjáról 

a hitelintézet igazolást állít ki a magánszemély számára, mely az Adóhatóság által elfogadott 

adóigazolásának felel meg.  

A fentiek szerint megszerzett jövedelem ezáltal adózott jövedelemnek minősül, továbbá 

az így szerzett bevételekkel összefüggésben vagyongyarapodás nem vélelmezhető. A 

jövedelem keletkezésével kapcsolatban egyéb, utólagos adómegállapítás nem tehető, 

büntetőjogi felelősség nem állapítható meg. Továbbá az Adóhatóság a jövedelem keletkezését 

illető adóhatósági ellenőrzés során kizárólag a hitelintézet által kiállított igazolás bemutatását 

kérheti. 
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Amennyiben a belföldi magánszemély 2011. december 31-ig bejelentést tesz az 

Adóhatósághoz offshore cégben lévő részesedés kivásárlását illetően, a 

részesedésvásárlást adó- és jogkövetkezmények nélkül teheti meg. 

A részesedésszerzés abban az esetben eshet adóamnesztia 

hatálya alá, ha a magánszemély, aki a részesedést megszerzi, az 

offshore cégben legalább 10%-os szavazati hányaddal 

rendelkezik. A tulajdonosváltozást a magánszemélynek hitelt 

érdemlően kell bizonyítania, továbbá be kell jegyeztetnie a 

cégbíróságnál. 

Az Adóhatóság nem bírálhatja felül a részesedésvásárlás során 

alkalmazott ár piaci jellegét. A magánszemély 

részesedésszerzésével összefüggésben büntetőjogi következmény nem tehető, illetve 

vagyongyarapodás nem állapítható meg.  

Az amnesztia hatálya azonban nem terjed ki azon jövedelemre, melyből a magánszemély a 

részesedésvásárlást teljesíti, valamint a részesedés esetleges továbbértékesítésére. Azonban a 

magánszemély által az átruházó offshore cég részére fizetett ellenérték legkésőbb 2011. 

december 31-ig bármilyen jogcímen, adómentesen visszautalható. 

* * * 

 

Amennyiben a fentiek felkeltették érdeklődését, kollégánk a lenti elérhetőségeken, illetve személyes 
konzultáció lehetőségével szívesen áll az Ön vagy kollégái rendelkezésére. További tanácsadással 

kapcsolatos információkért látogassa meg weboldalunkat (www.rcconsulting.hu) vagy keresse 
tanácsadóinkat a + 36 1 483 2070-as telefonszámon.  
Amennyiben a jövőben nem szeretné, hogy ilyen módon megkeressük Önt, kérem küldjön e-mailt 
az: info@rcconsulting.hu címre! 
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1075 Budapest, Madách Imre út 13-14. B/II. 
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Mobil: +36 20 805 7490    Mobil: +36 20 489 9009 
e-mail: lidia.david@rcconsulting.hu   e-mail: kiss.peter @rcconsulting.hu 

 

 

 
 

Jelen hírlevél az összeállításkor rendelkezésre álló információk alapján az RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt. 
legjobb tudása és meggyőződése szerint készült. Társaságunk mindent megtesz azért, hogy a közölt információk 
pontosak, frissek és teljesek legyenek, de semmiféle felelősséget nem vállal bármely, ezen információk 
használatából adódó kár bekövetkeztéért. Felhívjuk a figyelmet, hogy bár jelen hírlevél az összeállításakor 
publikált hírek, közlemények hatályban lévő jogszabályok, iránymutatások, illetve a hatóságok által folytatott 
gyakorlatot figyelembe véve tájékoztató jelleggel készült, a hírlevélben található tények nem tekinthetők az RC 
Gazdasági és Adótanácsadó Zrt. által nyújtott tanácsnak, állásfoglalásnak, és nem helyettesíti a társaságunkkal 
történő konzultációt. Továbbá egyetlen közlés sem tekinthető Társaságunk által adott, vagy elfogadott 
ajánlatnak. 
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